
 
 

Enquête resultaten Damrif 
 

Uw mening telt! 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Aantal woningen  : 166 (100 %) 

Aantal enquêtes retour  : 13 (7,8 %) 

Datum    : 7 juli 2021 



 
 

 

Parkeren 

 
Wat vindt u van het aantal parkeerplekken? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Te veel parkeerplaatsen 0 0% 

Goed/voldoende parkeerplaatsen 7 54% 

Te weinig parkeerplaatsen 6 46% 
 

 

Wat vindt u van de ligging van de parkeerplekken? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 4 31% 

Voldoende 5 38% 

Slecht  4 31% 

 

 

Aantal parkeerplaatsen

Te veel Goed/voldoende Te weinig

Ligging Parkeerplekken

Goed Voldoende Slecht



 
 

 

Verkeersveiligheid 

 
Er wordt te hard gereden in de straat? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Eens 5 38% 

Oneens 8 62% 

 

 

Er zijn onoverzichtelijke kruispunten in de wijk? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Eens 6 46% 

Oneens 7 54% 

 
 

 

 

Er wordt te hard gereden

Eens Oneens

Onoverzichtelijke kruispunten

Eens Oneens



 
 

 

 

Voetgangers, fietsers en automobilisten zijn goed van elkaar gescheiden? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Eens 5 38% 

Oneens 8 62% 

 

 

Er zijn voldoende snelheid remmende maatregelen (drempels, plateaus, e.d.)? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Eens 7 46% 

Oneens 6 54% 

 

 
 

 

 

 

Scheiding verkeer

Eens Oneens

Snelheidsremmende maatregelen

Eens Oneens



 
 

 

 

Wat vindt u van de toegankelijkheid van de wijk voor mindervaliden?  

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 4 31% 

Voldoende 2 15% 

Slecht 5 38% 

Geen mening / n.v.t. 2 15% 
 

 

 

Openbaar groen 

 
Wat vindt u van het hoeveelheid groen?  

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 2 15% 

Voldoende 8 62% 

Slecht 3 23% 

Toegankelijkheid mindervaliden

Goed/voldoende Voldoende Slecht Geen mening/niet van toepassing

Openbaar groen

Goed Voldoende Slecht



 
 

 

 

 

Wat vindt u van de soort beplanting? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 1 8% 

Voldoende 6 46% 

Slecht 6 46% 

 

Openbare verharding 
 

Wat vindt u van de staat van de wegen? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 0 0% 

Voldoende 4 31% 

Slecht 9 69% 

Soort beplanting

Goed Voldoende Slecht

Staat van de wegen/pleinen

Goed Voldoende Slecht



 
 

 

 

Wat vindt u van de staat van de voetpaden?  

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 0 0% 

Voldoende 8 62% 

Slecht 5 38% 

 

 

Wat vindt u van de staat van de fietspaden? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 1 8% 

Voldoende 8 62% 

Slecht 4 4% 

 

Staat voetpaden

Goed Voldoende Slecht

Staat fietspaden

Goed Voldoende Slecht



 
 

 

 
 

Vindt u dat er een overmaat aan verharding aanwezig is? 

 
 
Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Nee 11 85% 

Ja, zie toelichting 2 15% 

 

 
Riolering & drainage 
 

Ondervindt u op dit moment problemen met de riolering (regenwaterafvoer en/of 

vuilwaterafvoer) in uw omgeving? 

 
 

 
 

Overmaat verharding

Nee Ja, zie toelichting

Problemen riolering

Nee Ja Geen mening/niet van toepassing



 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Nee 7 54% 

Ja 6 46% 

Geen mening / n.v.t. 0 0% 
 

Openbare verlichting 
 

Wat vindt u van de verlichting in uw omgeving? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Te veel verlichting 2 15% 

Goed voldoende verlichting 9 69% 

Te weinig verlichting 2 15% 

 

 
Container opstelplaatsen 
 

Wat vindt u van de locatie om de minicontainers te plaatsen? 

 
 

 

Verlichting

Teveel Goed/voldoende Te weinig

Locatie minicontainers

Goed Voldoende Matig



 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Goed 2 15% 

Voldoende 1 8% 

Matig 10 77% 

 

Cijferwaardering huidige staat van de wijk 
 

Wat voor cijfer geeft u het openbaar gebied in uw wijk ( op een schaal van 1 tot 10)? 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 12  

De cijfers 1 t/m 4  0 0% 

Het cijfer 5 1 8% 

Het cijfer 6 2 17% 

Het cijfer 7 2 17% 

Het cijfer 8 4 33% 

De cijfers 9 en 10 3 25% 

 

Gemiddelde cijfer: 7,7 

 

  

Cijfer openbaar gebied

1 t/m 4 5 6 7 8 9 en 10



 
 

Bewonersparticipatie 
 

Op welke manier wilt u bij het ontwerp betrokken worden 

 
 

Waarde Aantal Percentage 

Totaal aan vragen ingevuld 13  

Ik laat graag aan de gemeente over en wil deze alleen 
bekijken. 

1 8% 

Ik wil na uitleg  over het ontwerp (eventueel tijdens een 
bewonersavond) nog kunnen reageren op het ontwerp 

4 31% 

Ik wil graag meedenken over het ontwerp via een 
klankbordgroep 

6 46% 

Anders 2 15% 

 

 

Einde enquête resultaten 

 

Manier betrokkenheid

Alleen bekijken Kunnen reageren Meedenken Anders


